



Centar za pružanje usluga u  
zajednici Osijek - „JA kao i TI“  
Martina Divalta 2  
31000 Osijek

E-mail: centar.jakaoiti@gmail.com  
www.dpboo-osijek.hr  
Fax: 031 492 204

Računovodstvo: 031 570 001  
Ambulanta: 031 570 018  
Soc. radnik: 031 573 252  
Ravnatelj: 031 570 012

Program: Europski socijalni fond – „Razvoj ljudskih potencijala“ 2007.-2013. u sklopu poziva:  
„Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza III“

Projekt: Novi život

## UKLUČI SE U „NOVI ŽIVOT“

**Centar za pružanje usluga u zajednici Osijek – „JA kao i TI“** poziva volontere da postanu dio projekta „**Novi život**“. Na taj bi način, kvalitetno koristeći slobodno vrijeme, među prvima na ovim prostorima postali ruka vodilja osobama s mentalnim izazovima.

Volonterima se pruža prilika za stjecanje novih znanja i vještina kroz individualni, grupni rad i radionice te kroz dodatnu edukaciju za obavljanje volonterskog angažmana.

Dobrodošli su svi, a osobito motivirane, strpljive, tolerantne, komunikativne i društvene osobe.

Od volontera se očekuje dostupnost prema potrebama projekta, uz prethodni dogovor organizatora s volonterom.

Zainteresirani će biti pozvani na razgovor koji će biti održan 16. rujna 2015. godine, a potom će sudjelovati i na cjelodnevnoj edukaciji za volontere koja će se održati 18. rujna 2015. godine.

**Zainteresirane molimo da ispune prijavnicu za volontere te ju do 11. rujna 2015. godine dostave Volonterskom centru Osijek na jedan od sljedećih kontakata:**

e-mail: [mirta@vcos.hr](mailto:mirta@vcos.hr)

faks: 031 200 457

**osobno na adresu Volonterskog centra Osijek, L. Jagera 12**

O mjestu i terminu kada će volonteri biti pozvani na razgovor 16. rujna, zainteresirani će biti obaviješteni na vrijeme.

Opis volonterskih pozicija s dodatnim informacijama o razdoblju volontiranja, potrebnim kvalifikacijama i broju potrebnih volontera možete pronaći u nastavku poziva.

Srdačan pozdrav,

Mirta Kovačević, koordinatorka volontera

Volonterski centar Osijek



Udruga za unaprjeđenje  
duševnog zdravlja „Vrapčići“  
Naselje Andrije Hebranga 5/15  
35000 Slavonski Brod

Tel: 035 624 074  
Mob: 091 5322 333  
E-mail: [udruga.vrapcici@gmail.com](mailto:udruga.vrapcici@gmail.com)  
[www.udrugavrapcici.hr](http://www.udrugavrapcici.hr)



VOLONTERSKI centar Osijek

Volonterski Centar Osijek  
Lorenza Jagera 12 31000 Osijek

Tel: 031 211 306  
Fax: 031 200 457  
E-mail: [info@vcos.hr](mailto:info@vcos.hr)  
[www.vcos.hr](http://www.vcos.hr)



Ulaganje u budućnost  
Europska unija



NAZIV POZICIJE	OPIS ZADATAKA	RAZDOBLJE VOLONTIRANJA	POTREBNE KVALIFIKACIJE	BROJ VOLONTERA
<b>Voditelj informatičke radionice</b>	Vođenje evidencije sudionika i fotografiranje radionica; Osmišljavanje i provođenje radionica informatike uz podršku asistenata; Priprema prostora i materijala za rad; Rad na operativnom sustavu WIN 8.1. na prijenosnom računalu, prenošenje znanja u pretraživanju interneta i u radu s ms word, ms power point i ms excel.	Trajanje volonterskog angažmana: 12.10.2015. – 15.11.2015. Predviđen broj volonterskih sati: 30 sati Raspored sati: ponedjeljak, utorak, srijeda, četvrtak i petak	Strpljenje, motiviranost, kreativnost, znanje iz područja informatike, mogućnost kontinuiranog rada/dostupnost.	10 (3 volontera za vođenje radionice i 7 volontera-asistenata)
<b>Asistent u provedbi prakse osposobljavanja sudionika projekta -Voditelj radionice za osposobljavanje za pranje auta/tepiha</b>	Vođenje evidencije o prisutnosti sudionika i fotografiranje radionice; Pripremanje potrebnih alata za rad (visokotlačni perač, usisavač, sredstva za čišćenje); motiviranje sudionika na aktivno sudjelovanje u radionici; Pružanje podrške sudionicima radionice u savladavanju rada s potrebnim alatima, tj. u savladavanju aktivnosti pranja auta/tepiha; Zajedničko spremanje nakon obavljenog posla.	Trajanje volonterskog angažmana: 20.09.- 30.10.2015.g.; 01.03.- 30.06.2016.g.  Predviđen broj volonterskih sati: jednom tjedno po 2h	Motivacija, komunikativnost, strpljivost	2
<b>Asistent u provedbi prakse osposobljavanja – rad u praoni/peglaoni</b>	Vođenje evidencije o sudionicima i fotografiranje; Pomoć voditelju radionice u pripremi prostora; Korištenje programa pranja rublja, pomoć sudionicima pri izvođenju te aktivnosti; Pomoć sudionicima pri peglanju rublja i rukovanju peglom; Pomoć sudionicima pri spremanju prostora.	Trajanje volonterskog angažmana: 15.9. – 1.6. Predviđen broj volonterskih sati: 6h tjedno Raspored sati: 2-3 puta tjedno po 2h	vještine rada s perilicom rublja i peglom za glačanje	3
<b>Asistent u radionici grnčarenja</b>	Pomoć kiparu u pripremi materijala za radionicu; Pružanje podrške sudionicima u izradi predmeta od gline; Vođenje evidencije o prisutnim sudionicima i fotografiranje;	Trajanje volonterskog angažmana: 14. rujna 2015.- 30. studenog 2015. Predviđen broj	Strpljenje, motiviranost i kreativnost	10

	Pomoć kiparu i sudionicima u održavanju radnog prostora.	volonterskih sati: 120 Raspored sati: ponedjeljak, utorak i srijeda (po 4 sata)		
<b>Promotor usluga u zajednici</b>	Preuzimanje materijala (letaka, plakata, selotejpa) i dogovor sa supervizorom oko ključnih mjesta za podjelu i lijepljenje; Podjela letaka, lijepljenje plakata; Izvješće (usmeno) o izvršenju prethodno navedene aktivnosti.	Trajanje volonterskog angažmana: 1.10.2015. – 1.6.2016. Raspored sati: Prema dogovoru, fleksibilno	motivacija	3
<b>Voditelj radionice za osposobljavanje za rad s uredskom opremom</b>	Vođenje evidencije o prisutnosti sudionika i fotografiranje; Pomoći sudionicima pri osmišljavanju i oblikovanju čestitki, letaka, vizitki i ostalih promidžbenih materijala u Wordu ili Paint programu za crtanje; Pomoć u savladavanju rada u programima Word i Paint; Pomoć u savladavanju rada na fotokopirnom stroju; Pomoć u savladavanju rada sa strojem za plastificiranje; Pomoć pri radu sa strojem za uvezivanje.	Trajanje volonterskog angažmana: 01.10.- 01.11.2015.g.; prema potrebi Centra i aktivnostima projekta (priprema radionica, vizitki za djelatnije Centra...) Raspored sati: 2x tjedno po 1,5sat	motivacija, kreativnost, strpljenje, informatička i tehnička znanja	5
<b>Prezenteri u školama</b>	Odlazak u školu s predavčem (peer) predstaviti važnost mentalnog zdravlja za pojedinca; Pomoć predavaču (peer) u izlaganju i pripremi teme; Vođenje evidencije o aktivnosti i fotografiranje Presentacija, motiviranje mladih za prijavu na Natječaj; Priprema i provedba Natječaja; Sudjelovanje u edukaciji o važnosti mentalnog zdravlja; Pohađanje opće i specifične edukacije za volontere.	Trajanje volonterskog angažmana: 1. veljače 2016.- 31.ožujka 2016. Predviđen broj volonterskih sati: 5-10 prezentacija (45 minuta)	Izrada power point prezentacija Komunikativnost i elokventnost Strpljenje, motiviranost i kreativnost	2-3